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TYPE DE  >
PEAU     

TYPE DE  >
PEAU    

bronzage 
impossible 

coups de soleil à 
chaque exposition

yeux clairs 
ou foncés 

Peau claire

possibilité de 
bronzage 

coup de soleil 
régulier à la 

première exposition

pas de taches 
de rousseur 

yeux plutôt clairs 

Peau mate

rares coups 
de soleil 
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ou foncés

Peau très mate

aucun coups 
de soleil 

bronzage rapide

pas de taches 
de rousseur

yeux foncés

Peau foncée

aucun coups 
de soleil 

bronzage 
très foncé

yeux foncés

ETAPE 1 / NIVEAU D'INTENSITÉ EN FONCTION DU TYPE DE PEAU

ETAPE 2 / TEMPS D'ATTENTE EN FONCTION DE L'ÉTAT DE LA PEAU

xblancs/gris

blanc/gris/roux/blond clair

 roux

blond clair

blond foncé/
chatain clair

Blond foncé, chatain clair, 
chatain foncé, noirs

châtain

chatain foncé

noirs

x

x

4 - 5

4 - 5

4 - 5

4 - 5

X = Cet appareil n'est pas fait pour vous     1-2-3-4-5 = niveau d'intensité auquel vous devez régler votre appareil

Peau très claire
yeux clairs

léger bronzage 
possible 

coups de soleil 
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2 - 3

2 - 3
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x
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x

x

x

x

x

1 mois 1.5 mois 2 mois 3 mois x x

1 mois 1 mois 1 mois 1 mois x x

x

x

Temps d'attente 
après la dernière 
exposition au soleil 
ou au U.V
Temps d'attente 
après irritation de 
la peau ou abrasion 
de la peau

avec cette couleur de poils, l'appareil n'est pas fait pour vous

avec cette couleur de poil, référez-vous aux conditions d'utilisation suivantes

1.5 mois

1 mois

PRÉCAUTION D'USAGE / ETAPE 1 + ETAPE 2
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SÉCURITÉ

Tension : Vérifiez que la tension indiquée sur votre appareil corresponde à celle de votre installation
électrique. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par
la garantie. La sécurité de cet appareil est conforme aux règles techniques et aux normes en vigueur
 (Compatibilité Electromagnétique, Basse tension, Environnement).

• Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants. 
• Cet appareil peut être utilisé par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience
ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si
des instructions relatives à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur
ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les
enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l'entretien
par l'usager ne doivent pas être effectués par des enfants.
• Débranchez l’appareil avant toute intervention et après chaque utilisation.
• Cet appareil est réservé à un usage domestique et personnel seulement.
• L'appareil doit être alimenté uniquement avec la tension indiquée sur
le bloc d'alimentation. N'utilisez pas d'autre bloc d'alimentation que le
modèle fourni par le constructeur (0754). 0754 : L'appareil doit être
uniquement utilisé avec le bloc d'alimentation 0754.
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• Ne pas utiliser le bloc d’alimentation pour un autre usage que celui de
l’appareil.
• Ne pas utiliser le bloc d’alimentation pour un autre usage que celui de l’appareil.
• Ne jamais utiliser le produit (appareil ou bloc d’alimentation) s’il est endommagé, en cas d’anomalie
de fonctionnement ou après une chute (des dommages non visibles peuvent être préjudiciables à
votre sécurité).
• Cet appareil n’est réparable qu’à l’aide d’outils spéciaux.
• Pour tout problème d’après-vente (appareil et bloc d’alimentation), adressez-vous à votre revendeur
habituel ou à un Centre de Service agréé.
• Nous déclinons toute responsabilité pour d’éventuels dommages résultant d’une mauvaise
utilisation de l’appareil ou d’un usage autre que celui prévu dans la présente notice.
• Une surveillance étroite est nécessaire lorsque l’appareil est utilisé en la présence d’enfants ou de
personnes invalides.
• Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.
• Ne pas utiliser de câble prolongateur.
• Ne jamais utiliser l'appareil avec les mains humides.
• Ne pas utiliser l'appareil dans la baignoire.
• Ne pas exposer l'appareil aux rayons solaires.
• Ne pas utiliser l'appareil par température froide.
• Ne pas immerger ou passer sous l'eau.
• Ne pas utiliser des produits agressifs ou dissolvants pour le nettoyage.
• Ne pas utiliser sur une tierce personne.
• Chaque fois que vous utilisez votre appareil examinez toutes les parties pour détecter tout
dommage. Si vous observez des dommages, il ne faut pas l’utiliser.
• Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance,
sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une
surveillance ou d’instructions préalables concernant l’utilisation de l’appareil. Il convient de surveiller
les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

1 - DÉTERMINATION DE VOTRE TYPE DE PEAU 

Avant de procéder à toute application vous devez évaluer votre type de peau. 
La couleur de votre peau  doit être définie à partir d’une zone de référence non exposée au soleil : zone
sous le maillot ou les aisselles.
Référez-vous au tableau couleur “Précaution d’usage /Etape 1 Niveau d’intensité en fonction du type
de peau” présent  au dos de la notice pour  déterminer votre type de peau.
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 2 - ÉVALUATION DE VOTRE BRONZAGE  

Avant de démarrer tout traitement vous devez impérativement évaluer votre niveau de bronzage pour éviter
tous risques de dépigmentation. Vous ne devez pas avoir exposé la zone au soleil ni aux UV depuis une durée
qui va dépendre de votre type de peau. 

CONSEILS & ASTUCES
Afin de vous aider à déterminer la couleur de vos poils, prenez comme référence la couleur naturelle de vos cheveux.
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PEAU     
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impossible 
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pas de taches 
de rousseur 
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rares coups 
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Peau très mate

aucun coups 
de soleil 

bronzage rapide
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ETAPE 1 / NIVEAU D'INTENSITÉ EN FONCTION DU TYPE DE PEAU

ETAPE 2 / TEMPS D'ATTENTE EN FONCTION DE L'ÉTAT DE LA PEAU
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1.5 mois
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PRÉCAUTION D'USAGE / ETAPE 1 + ETAPE 2
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Pour une meilleur évaluation, observez des zones non exposées au soleil : sous le maillot ou au niveau des
aisselles. Vous ne devez pas avoir effectué une application d’autobronzant ou de gommage récent.
Référez-vous aux tableaux  Précaution d'usage / Etape 1 au dos de la notice pour programmer votre
première séance.

Indépendamment du niveau d’intensité avant d’effectuer le premier traitement il est impératif de faire un
premier essai : test de tolérance.
Idéalement trois spots sur la zone à épiler rasée préalablement, si le premier tir est sensible voir douloureux
il est nécessaire de diminuer l’intensité.
24H après avoir effectué cet essai, vérifiez l’état de la zone traitée, elle ne doit présenter aucune rougeur, 
la peau ne doit pas être sensible, ni gonflée vous ne devez pas ressentir d’inconfort au niveau de cette zone.
Si le test est bon, vous pouvez utiliser l’appareil avec le même réglage. 
Il est préférable d’effectuer le rasage la veille du traitement. La peau doit être exempte de tous produits
cosmétiques.

ATTENTION ! NE PAS UTILISER CET APPAREIL :
- Avant d’avoir pris connaissance des avertissements et consignes de sécurité et de la section 

contre-indications de ce manuel.
- Si la peau à traiter est plus sombre que le type PEAU MATE dans le tableau ""PRECAUTIONS

D'USAGE / ETAPE 1"" au dos de la notice.
- Sur des parties exposées au soleil, aux rayons UV ou traitées avec de l’autobronzant.
- Sur des parties ayant subit un gommage récent.

AVERTISSEMENT: ne pas appliquer de cosmétique avant et pendant le traitement. Cela pourrait
occasionner des rougeurs ou brûlures.
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3 - PREMIÈRE UTILISATION

Merci d’avoir acheté l’appareil INSTANT SOFT COMPACT de CALOR. Votre appareil utilise la technologie
LIP (lumière intense pulsée) utilisée par les professionnels de l’épilation semi-définitive, qui a été adaptée
pour un usage personnel.

Performance
Si vous suivez nos conseils d’utilisation, votre appareil INSTANT SOFT COMPACT vous permettra de
réduire durablement votre pilosité. Le traitement doit être fait à intervalle régulier, toutes les 2 semaines
pendant 4 à 6 séances, puis 1 fois par mois pendant 2 à 4 séances selon la repousse.
Vous pourrez ensuite utiliser INSTANT SOFT COMPACT pour des retouches selon vos besoins jusqu’à
l’élimination complète des poils. Les résultats durables s’obtiennent sur une durée d’environ 12 à 18 mois
selon votre typologie. Vous pourrez alors profiter de vos jambes lisses et douces de façon durable.

Sécurité
Votre appareil a été conçu par des scientifiques et des cliniciens et a été testé selon les normes les plus
strictes. Votre appareil vous garantit une sécurité optimale grâce à : 

1) Un DETECTEUR DE COULEUR DE PEAU : Ce procédé de sécurité exclusif vérifie
la pigmentation de la peau en début et au cours de chaque séance. Si le Capteur
détecte que la peau est trop foncée, l’appareil n’emettra pas d’impulsion
lumineuse. 

2) Une CAUTION DERMATOLOGIQUE : cet appareil a été testé sous contrôle
dermatologique par un laboratoire indépendant.

3) Un DETECTEUR DE CONTACT DE PEAU : dispositif developpé pour la
protection oculaire. Il a été conçu pour que l’impulsion ne puisse pas être émise
si l’appareil est dirigé dans le vide. Le dispositif de sécurité fait fonctionner
l’appareil uniquement lorsque la fenêtre de l’appareil est en contact intégral
avec la peau. 

4) Une TECHNOLOGIE “U.V. FILTER" : un filtre UV intégré haute performance
garantissant une utilisation sans risque pour la peau. 

ATTENTION: En raison des changements hormonaux ou physiologiques, il se peut que quelques
poils repoussent. Vous aurez besoin à l’occasion de séances d’entretien.

x x
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Simplicité
L’appareil est aussi très pratique à utiliser grâce à sa forme ergonomique et compacte. Le fonctionnement
se résume à 4 étapes : raser la zone ( de préfèrence le jour précédent), mettre en marche, sélectionner
l’intensité, flasher.

4 - CONDITIONS USAGE/UTILISATION

Utilisation de l’appareil
Avertissement: Ne traitez pas la même zone de peau plus d’une fois par séance d’épilation. Le traitement répété
au même endroit peut provoquer des d’effets secondaires.

Le traitement de la peau trop foncée avec ce type de technologie peut entraîner des effets secondaires,
tels que des brûlures, des cloques et des changements de couleur de peau après cicatrisation (hyper ou
hypopigmentation).

Remplacement de la lampe
Attention : une lampe jetable doit aussi être remplacée si de grandes taches apparaissent à l’intérieur ou si la
fenêtre de la lampe est cassée.

La lampe jetable de votre appareil a une capacité jusqu'à 75 000 impulsions . L’intensité des pulsations est
uniquement définie par le réglage du niveau de puissance de l’appareil.

Au bout de 75 000 impulsions, la lampe jetable INSTANT SOFT COMPACT est susceptible d'être moins efficace.
Afin de prévenir tout désagrément à nos utilisateurs et de garantir leur sécurité, l’appareil s’arrêtera, de
manière automatique, lorsque la lampe aura atteint 75 000 impulsions. Pour votre confort à l’usage, lorsque

ATTENTION : ne pas appliquer de cosmétiques avant ou pendant le traitement. Cela peut causer des
brûlures ou des cloques. Si des brûlures ou des cloques apparaissent, ARRÊTEZ IMMÉDIATEMENT !

ATTENTION ! NE PAS UTILISER CET APPAREIL :
• Si la peau à traiter est plus foncée que les dermatypes décrits et définis dans le tableau des différentes typologies
de peau.
• Sur des zones exposées au soleil ou traitée avec de l’autobronzant : voir la conduite à tenir dans le tableau
évaluation du bronzage PRECAUTIONS D'USAGE / ETAPE 2" de votre Quick start guide.
• Ne pas utiliser sur les grains de beauté ou les taches sombres.
• Prenez le temps de lire les sections avertissements et consignes ainsi que les contre-indications page 13 et 20.
- La zone épilée doit impérativement être rasée. 

Gardez l’appareil loin des yeux. 
Le traitement de la pilosité du visage, du cou et des mamelons est interdit. L’application
de l’impulsion sur les yeux peut provoquer des lésions oculaires graves.
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la lampe aura atteint sa durée de vie, la Diode indicatrice de l’état de la lampe clignotera sur le panneau de
commandes avertissant que la lampe devra être remplacée prochainement. 
Lorsque les 75 000 impulsions de la lampe jetable auront été émises, la Diode indicatrice de l’état de la lampe
s’allumera en continu, vous avertissant qu’aucune autre impulsion ne peut être émise.
Pour continuer votre épilation, vous devrez alors remplacer la lampe jetable en vous assurant de retirer
d’abord le système Pro Précision si vous étiez en train de l’utiliser.

Nettoyage de la lampe
Vérifiez la présence de poils, poussière ou fibres au niveau du verre filtrant et du capteur de couleur de peau.
Si nécessaire, nettoyez l’extérieur de l’appareil à l’aide d’un chiffon doux. Humidifiez un chiffon doux non
pelucheux avec quelques gouttes d’eau et nettoyez la surface de contact et le verre filtrant. Pour nettoyer la
lampe, arrêtez l’appareil et débranchez-le.
Pour éviter tout dommage à votre appareil ne pas utiliser de solvants ou d’alcools pour nettoyer la lampe.

5 - GARANTIE

Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé à des fins professionnelles.
La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

6 - DANS QUEL CAS PEUT-ON UTILISER L’APPAREIL ?

Couleur de peau

Le traitement de la peau trop foncée avec ce type de technologie peut entraîner des effets secondaires, tels
que des brûlures, des cloques et des changements de couleur de peau après cicatrisation (hyper ou
hypopigmentation). Ce produit a été conçu avec un Capteur de couleur qui vérifie la couleur de la peau
traitée au début de chaque séance et en cours d’utilisation. Ce Capteur a pour fonction de vérifier que
l’énergie est uniquement administrée aux types de peau qui conviennent. L’impulsion lumineuse est bloquée
lorque la peau est trop foncée.

Couleur de poils
L’appareil n’est pas efficace non plus contre les poils blancs et gris ou lorsque la couleur naturelle de vos
cheveux est roux ou blond clair. Si vos poils sont de l’une de ces couleurs, il se peut que cet appareil ne vous
convienne pas.

CONSEILS & ASTUCES
Remarque : Après avoir remplacé la lampe jetable, réglez toujours le niveau d’énergie un niveau plus bas qu’à votre
habitude. Revenez à votre niveau de puissance habituel seulement si vous n’avez ressenti aucune gêne anormale
pendant ou après votre traitement.

L’ appareil vous débarrasse des poils indésirables en s’attaquant de façon sélective aux pigments dans la tige du
poil. La quantité de pigments de la peau d’une personne en détermine la couleur, mais également le niveau de
risque auquel elle s’expose lorsqu’elle utilise une méthode d’épilation par la lumière, peu importe laquelle.
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Zones du corps
Les régions de traitement comprennent :  les aisselles, le bikini, les bras, les jambes, le dos, les épaules et
le torse.

7 - CONTRE-INDICATIONS

Renseignements importants sur la sécurité – à lire avant l’emploi
L’usage de cet appareil ne convient pas à tous. Avant de l’utiliser, veuillez lire les directives suivantes.
En cas de doute, quant à l’utilisation de l’appareil , veuillez consulter votre dermatologue ou votre
médecin traitant.

• N’UTILISEZ PAS l’appareil sur une peau bronzée ou après une récente exposition au soleil. Un tel usage
peut causer des brûlures ou des lésions graves à la peau. Utiliser l’appareil sur une peau récemment
exposée au soleil peut entraîner des effets secondaires, tels que des brûlures, des cloques et des
changements de couleur (hyper ou hypopigmentation).

• N’exposez pas les zones traitées au soleil. On entend par exposition aux rayons du soleil une exposition
sans protection aux rayons directs pendant une durée continue d’une quinzaine de minutes ou une
exposition sans protection aux rayons indirects (captés lorsque vous êtes à proximité du soleil mais à
l’ombre) pendant une heure continue.

• Veillez à protéger la peau traitée avec de l’écran solaire à FPS 30 ou plus, durant toute la période du
traitement et au moins deux semaines après la dernière séance d’épilation.

8 - INTERDICTION D’USAGE

ATTENTION ! NE PAS utiliser INSTANT SOFT COMPACT dans au moins un des cas suivants :
• Lorque vous êtes enceinte ou après une grossesse jusqu’au retour de vos menstruations.
• En cas d’allaitement.

Cet appareil peut être utilisé sur toutes les parties du corps à l’exception du visage, du cou et des mamelons et
sur toutes les zones de peau naturellement plus pigmentées telles que les zones génitales, pli interfessier.

Maintenez l’appareil hors de portée des enfants. N’utilisez pas l’appareil sur des enfants et n’autorisez
pas les enfants à l’utiliser.

Référez-vous au tableau couleur “Précaution d'usage / Etape 1” présent au dos de la notice pour
déterminer la compatibilité de l’appareil avec votre couleur de peau/de poils.
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• Si la peau à traiter est plus sombre que le type de peau MAT dans le tableau "PRECAUTIONS D'USAGE /
ETAPE 1" au dos de la notice.
• Exposition au soleil ou machine UV ou auto-bronzant ou gommage selon les indications du tableau
"PRECAUTIONS D'USAGE / ETAPE 2".
• Sur les grains de beauté, taches sombre ou taches de naissance
• Si vous avez un tatouage ou maquillage permanent sur la zone à traiter.
• Sur le visage le cou et les mamelons et toutes les zones pigmentées telles que les lèvres pubiennes et
le pli interfessier
• Pour les cheveux.
• Sur la même partie de votre peau plus d’une fois par semaine.
• État anormal de la peau dans la région à traiter : tâches de naissance rouges ou pigmentées,
les boutons marrons ou noirs sur la peau comme les tâches de rousseur ou grains de beauté.
• Sur la peau desséchée ou fragilisée à cause de peelings chimiques, glycoliques ou aux AHA.
• A proximité d’un piercing : de manière générale ôter tout piercing avant l’utilisation de l’appareil.
• Eczéma, psoriasis, lésions en phase de cicatrisation ou infection évolutive dans la région à traiter. Il faut
attendre que la région affectée soit guérie avant d’utiliser l’appareil.
• Pigmentation anormale de la peau (vitiligo ou albinisme par exemple).
• État anormal de la peau causé par un diabète, par exemple, ou par d’autres maladies systémiques ou
métaboliques.
• Antécédents de poussée d’herpès (Bouton de fièvre) sur la zone à traiter, à moins d’avoir consulté un
médecin et reçu un traitement préventif avant d’utiliser l’appareil.
• Sur des zones avec implants silicone, stimulateur cardiaque, implant pour incontinence urinaire, pompe
à insuline et tout implant métallique.
• En cas de pathologie liée à la photosensibilité (ex : porphyrie, éruption polymorphe à la lumière, urticaire
solaire, lupus…) ou causée par des médicament au cours de ces 3 derniers mois.
• Traitement médical lié à l’acné ou d’autres maladies de la peau comme l’isotrétinoïne orale
(Roaccutane®); médicaments à base de rétinoïdes topiques comme la Trétinoïne (rétinA®) ; vitamine A,
caroténoïde ou beta carotène au cours des deux derniers mois .
• Minocycline ou d’autres médicaments à base de tétracycline au cours du mois précédent. Cette liste
de médicaments n’est pas exhaustive, demandez conseil à votre medecin si vous suivez un traitement.
• Régime à base de stéroïdes au cours des 3 derniers mois.
• 14 jours après un traitement de microdermabrasion.
• Si vous suivez déjà d’autres traitements de réduction de la pilosité.
• Antécédents de cancer de la peau ou zones sujettes à des tumeurs malignes de la peau.
• Radiothérapie ou chimiothérapie au cours des 3 derniers mois.
• Traitement immunosuppresseur.
• Épilepsie.
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PROBLÈME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

Le produit ne démarre pas 
malgré l’appui sur on/off

Le produit est mal branché.
Vérifier que la prise est 
insérée complètement.

Après avoir appuyé sur on/off, 
le produit démarre mais s’arrête
ensuite et la LED rouge s’allume

et clignote (avec une ou 
plusieurs LED vertes 

éventuellement)

Température produit excessive.

Ne pas stocker le produit dans un endroit chaud ; 
le laisser refroidir et réessayer.

Si le problème persiste, contacter 
un centre de service agréé.

Les ouïes de ventilation 
sont obstruées.

Ne pas mettre la main 
sur les ouïes de ventilation.

Vérifier que rien ne bouche les ouvertures.

Détection de couleur de peau 
impossible : l’optique de 

la cartouche est sale.

Nettoyer l’extrémité de la 
cartouche avec un chiffon doux.

Si le problème persiste, contacter un centre de
service agrée.

Détection de couleur de peau 
impossible : le système optique a 

été exposé à de la lumière 
intense lors de l'allumage.

Allumer le produit en évitant que la fenêtre 
soit en contact avec de la lumière intense. 

Si le problème persiste, contacter 
un centre de service agréé.

La cartouche est mal insérée.
Vérifier que la cartouche est 

complètement insérée.

Le nombre d’impulsions maximum
de la lampe est atteint.

Changer la lampe jetable.

• Tout autre cas que votre médecin jugerait risqué pour le traitement.
• Si vous réalisez des marques sur votre peau pour vous guider durant vos séances, utiliser uniquement
un crayon de maquillage blanc qui ne contient pas de matière métalique.

Cette liste n’est pas exhaustive. Si vous avez le moindre doute concernant les risques de l’utilisation
de l’appareil INSTANT SOFT COMPACT consultez votre médecin traitant ou votre dermatologue.

9 - GUIDE DE DÉPANNAGE

Ne jamais utiliser lorsque de très jeunes enfants ou des bébés se trouvent dans la même
pièce car la lumière qui s’échappe de l’appareil peut les gêner.
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PROBLÈME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

Tout fonctionne 
normalement mais le 
produit ne flash pas

La cartouche n’est pas suffisamment
en contact avec la peau.

Assurez-vous de démarrer le produit 
en le tenant par la poignée.

Bien maintenir la cartouche contre la peau.

Votre couleur de peau est 
trop sombre.

Réessayer sur une autre zone et 
se référer au tableau du dermatype.

Vous avez démarré le produit en le
maintenant par la lampe.

Redémarrez le produit en le tenant par 
sa poignée, sans appliquer la peau sur 

la surface de la lampe.

Pour tout autre problème non listé dans le tableau ci-dessus, veuillez retourner votre produit au centre service le plus proche de
votre domicile.

PARTICIPONS à LA PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT !

Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
Confiez celui-ci dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que
son traitement soit effectué.
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INHOUDSOPGAVE

1 - Bepalen van uw huidtype ............................................................................................................................... p. 36
2 - Bepalen hoe bruin uw huid is........................................................................................................................ p. 37
3 - Ingebruikname .................................................................................................................................................. p. 39
4 - Gebruiksvoorwaarden ..................................................................................................................................... p. 40
5 - Garantie ................................................................................................................................................................ p. 41
6 - Wanneer kan ik het apparaat gebruiken? ................................................................................................. p. 41
7 - Afgeraden gebruik ............................................................................................................................................ p. 42
8 - Verboden gebruik ............................................................................................................................................. p. 42
9 - Reparatiehandleiding ...................................................................................................................................... p. 44

VEILIGHEID

Spanning : controleer of de spanning weergegeven op uw apparaat correspondeert met die van uw
elektrische circuit. Elke aansluitingsfout kan blijvende schade aanrichten die niet valt onder de
garantie. De veiligheid van dit apparaat is conform de technische regels en normen die van kracht
zijn (elektromagnetische compatibiliteit, laagspanning, milieu).

• Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen. 
• Dit apparaat mag worden gebruikt door personen met beperkte
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of zonder ervaring en
kennis, mits dit onder het juiste toezicht gebeurt of zij aanwijzingen
hebben gekregen over het veilige gebruik van het toestel en op de
hoogte zijn van de risico's waaraan zij zijn blootgesteld. Kinderen mogen
niet spelen met het apparaat. Kinderen mogen het apparaat niet
reinigen of onderhouden.
• Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact voor elk onderhoud en na elk gebruik.
• Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk en persoonlijk gebruik.
• Het apparaat mag enkel worden aangesloten op stroom met hetzelfde
voltage als aangegeven op de voeding. Gebruik geen andere voeding
dan het model dat door de fabrikant is meegeleverd (0754). 0754
: Dit apparaat dient alleen gebruikt te worden met de geleverde adapter
0754.
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• Gebruik het voedingsblok niet voor gebruik anders dan dat van het
apparaat.
• Gebruik het voedingsblok niet voor gebruik anders dan dat van het apparaat.
• Gebruik het apparaat (het apparaat of het voedingsblok) nooit als deze beschadigd is, als deze niet
correct functioneert of nadat het apparaat gevallen is (niet-zichtbare schade kan nadelig zijn voor
uw veiligheid).
• Dit apparaat kan alleen gerepareerd worden met speciaal gereedschap.
• Neem voor alle problemen na aankoop (apparaat en voedingsblok) contact op met uw
detailhandelaar of een erkend servicecentrum.
• We zijn niet verantwoordelijk voor welke schade dan ook ten gevolge van onjuist gebruik van het
apparaat of gebruik anders dan voorgeschreven in de geleverde handleiding.
• Er dient streng toezicht te worden gehouden als het apparaat gebruikt wordt in het bijzijn van
kinderen of gehandicapten.
• Niet gebruiken bij temperaturen onder de 0 °C en boven de 35 °C.
• Gebruik geen verlengsnoer.
• Hanteer het apparaat nooit met vochtige handen.
• Gebruik het apparaat niet in bad.
• Stel het apparaat niet bloot aan zonlicht.
• Gebruik het apparaat niet bij koude temperaturen.
• Dompel het apparaat nooit onder in water.
• Gebruik geen agressieve middelen of oplosmiddelen voor het schoonmaken ervan.
• Laat het apparaat niet gebruiken door derden.
• Telkens wanneer u het apparaat gebruikt, dient u alle onderdelen op schade te controleren. 
Indien u schade vaststelt, mag u het niet gebruiken.
• Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of door personen zonder enige ervaring of kennis, tenzij zij worden begeleid
of van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat van een
persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Houd toezicht op kinderen zodat zij niet met
het apparaat kunnen spelen.

1 - BEPALEN VAN UW HUIDTYPE 

Voordat u het toestel gebruikt, moet u uw huidtype bepalen. De kleur van uw huid moet worden
gedefinieerd op basis van een referentiezone die niet aan de zon werd blootgesteld: de oksels of een
zone die altijd door het badpak wordt bedekt. 
Kijk in de kleurentabel "Voorzorgsmaatregelen /Stap 1 Intensiteit in functie van het huidtype"
die u vindt op de achterkant van de pagina om uw huidtype te bepalen.
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 2 - BEPALEN HOE BRUIN UW HUID IS  

Voordat u met de behandeling begint, moet u controleren hoe bruin uw huid is om het risico op
depigmentatie te vermijden. Deze zone mag niet zijn blootgesteld aan de zon of aan uv-straling gedurende
een periode die afhankelijk is van uw huidtype. 

GOED OM TE WETEN
Ga uit van uw natuurlijke haarkleur om de kleur van uw haar vast te stellen.
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Witte huid

Huidtype  >

Huidtype  >

bruinen niet 
mogelijk

zonnebrand bij elke 
blootstelling

Lichte of 
donkere ogen 

Bleke huid

bruinen 
mogelijk

regelmatig 
zonnebrand 
bij de eerste 

blootstellingen
geen sproeten

Eerder lichte ogen 

Getinte huid

zeldzame 
zonnebrand
snel bruinen

geen sproeten
Lichte of 

donkere ogen

Zeer getinte 
huid
geen 

zonnebrand
snel bruinen

geen sproeten
Donkere ogen

Donkere huid

geen 
zonnebrand
zeer donker 

bruinen
Donkere ogen

STAP 1 / INTENSITEIT IN FUNCTIE VAN HET HUIDTYPE

STAP 2 / WACHTTIJD IN FUNCTIE VAN DE STAAT VAN DE HUID

xwit/grijs

Wit/grijs/rossig/lichtblond

rossig

 lichtblond

donkerblond/
licht kastanjebruin

Donkerblond, licht kastanjebruin,
 donker kastanjebruin, zwart

 kastanjebruin

donker 
kastanjebruin

 zwart

x

x

4 - 5

4 - 5

4 - 5

4 - 5

X = dit toestel is niet geschikt voor u     1-2-3-4-5 = intensiteit waarop u uw toestel moet instellen

Zeer bleke huid
Lichte ogen

licht bruinen 
mogelijk

regelmatig 
zonnebrand 
bij de eerste 

blootstellingen
sproeten

Lichte ogen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

Zeer bleke huid 
Donkere ogen

licht bruinen 
mogelijk

regelmatig 
zonnebrand 
bij de eerste 

blootstellingen
sproeten

Donkere ogen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

x

x

x

2 - 3

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

1 - 2

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

1 maand 1.5 maand 2 maanden 3 maanden x x

1 maand 1 maand 1 maand 1 maand x x

x

x

Wachttijd na de 
laatste blootstelling 
aan de zon of 
UV-stralen

Wachttijd na irritatie 
of afvellen van 
de huid

Dit toestel is niet geschikt voor deze kleur van lichaamsbeharing.

lees de volgende gebruiksvoorwaarden van toepassing op deze kleur 
van lichaamsbeharing.

1.5 maand

1 maand

VOORZORGEN BIJ GEBRUIK / STAP 1 + STAP 2

NL
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Let voor een betere evaluatie op de zones die nooit aan de zon worden blootgesteld: de oksels of een zone
die altijd door het badpak wordt bedekt. U mag recentelijk geen zelfbruiner of een peeling hebben
aangebracht. Kijk in de kleurentabel "Voorzorgsmaatregelen / Stap 1 aan de achterkant van de pagina
om uw eerste sessie te programmeren.

Ongeacht de intensiteit moet u voordat u tot de eerste behandeling overgaat, een testpoging doen: een
tolerantietest.
Idealiter op drie plaatsen op de te epileren zone, die op voorhand is geschoren. Indien de huid na de eerste
flits gevoelig is of pijn doet, moet de intensiteit verlaagd worden.
Controleer 24 uur na deze test de behandelde zone. Deze mag geen roodheid vertonen, de huid mag niet
gevoelig of opgezwollen zijn en u mag er geen ongemak door ervaren.
Als de test goed is verlopen, kunt u het apparaat met dezelfde instellingen gebruiken. Scheer de zone bij
voorkeur de dag voor de behandeling. De huid moet vrij zijn van cosmetische producten.

WAARSCHUWING, GEBRUIK DIT APPARAAT NIET :
- Voordat u de waarschuwingen en veiligheidsinstructie in de sectie contra-indicaties van deze

handleiding hebt gelezen.
- Als de te behandelen huid donkerder is dan het huidtype Getinte in de tabel

"VOORZORGSMAATREGELEN / STAP 1" op de achterkant van de pagina.s.
- Op zones die aan de zon of uv-stralen zijn blootgesteld of die met zelfbruiner zijn behandeld.
- Op plaatsen die recentelijk een peeling hebben gekregen.

WAARSCHUWING: breng voor en tijdens de behandeling geen cosmetica aan.  Dergelijk gebruik
kan leiden tot brandwonden

Kl
eu

r l
ic

ha
am

sb
eh

ar
in

g

Witte huid

Huidtype  >

Huidtype  >

bruinen niet 
mogelijk

zonnebrand bij elke 
blootstelling

Lichte of 
donkere ogen 

Bleke huid

bruinen 
mogelijk

regelmatig 
zonnebrand 
bij de eerste 

blootstellingen
geen sproeten

Eerder lichte ogen 

Getinte huid

zeldzame 
zonnebrand
snel bruinen

geen sproeten
Lichte of 

donkere ogen

Zeer getinte 
huid
geen 

zonnebrand
snel bruinen

geen sproeten
Donkere ogen

Donkere huid

geen 
zonnebrand
zeer donker 

bruinen
Donkere ogen

STAP 1 / INTENSITEIT IN FUNCTIE VAN HET HUIDTYPE

STAP 2 / WACHTTIJD IN FUNCTIE VAN DE STAAT VAN DE HUID

xwit/grijs

Wit/grijs/rossig/lichtblond

rossig

 lichtblond

donkerblond/
licht kastanjebruin

Donkerblond, licht kastanjebruin,
 donker kastanjebruin, zwart

 kastanjebruin

donker 
kastanjebruin

 zwart

x

x

4 - 5

4 - 5

4 - 5

4 - 5

X = dit toestel is niet geschikt voor u     1-2-3-4-5 = intensiteit waarop u uw toestel moet instellen

Zeer bleke huid
Lichte ogen

licht bruinen 
mogelijk

regelmatig 
zonnebrand 
bij de eerste 

blootstellingen
sproeten

Lichte ogen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

Zeer bleke huid 
Donkere ogen

licht bruinen 
mogelijk

regelmatig 
zonnebrand 
bij de eerste 

blootstellingen
sproeten

Donkere ogen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

x

x

x

2 - 3

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

1 - 2

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

1 maand 1.5 maand 2 maanden 3 maanden x x

1 maand 1 maand 1 maand 1 maand x x

x

x

Wachttijd na de 
laatste blootstelling 
aan de zon of 
UV-stralen

Wachttijd na irritatie 
of afvellen van 
de huid

Dit toestel is niet geschikt voor deze kleur van lichaamsbeharing.

lees de volgende gebruiksvoorwaarden van toepassing op deze kleur 
van lichaamsbeharing.

1.5 maand

1 maand

VOORZORGEN BIJ GEBRUIK / STAP 1 + STAP 2
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3 - INGEBRUIKNAME

Hartelijk bedankt voor het kopen van het apparaat INSTANT SOFT COMPACT van CALOR. Uw apparaat
maakt gebruik van de LIP-technologie (intense lichtimpulsen), deze techniek wordt gebruik door
professionelen voor een semi-definitieve epilatie, aangepast aan persoonlijk gebruik.

Resultaten
Als u onze gebruiksinstructies opvolgt, kunt u met het apparaat INSTANT SOFT COMPACT uw beharing
blijvend verminderen. De behandeling moet regelmatig uitgevoerd worden, elke 2 weken 4 à 6 sessies,
vervolgens 1 keer per maand 2 à 4 sessies naargelang de groei van het haar. Vervolgens kunt u INSTANT
SOFT COMPACT naar gelang uw wensen gebruiken voor het bijwerken of voor het compleet verwijderen
van het haar. Blijvende resultaten worden bereikt bij gebruik na ongeveer 12 à 18 maanden, naar gelang
uw huidtype. Op deze manier kunt u blijvend genieten van gladde en zachte benen

Veiligheid
Uw apparaat is ontwikkeld door wetenschappers en clinici, daarnaast is het apparaat getest conform de
strengste normen. Uw apparaat garandeert optimale veiligheid dankzij: 

1) Een DETECTOR VAN DE HUIDSKLEUR: deze exclusieve veiligheidstechniek
controleert de pigmentatie van de huid aan het begin van en tijdens elke sessie.
Als de detector ontdekt dat de huid te donker is, zendt het apparaat geen
lichtimpulsen uit.

2) Een DERMATOLOGISCHE GARANTIE: dit apparaat is d.m.v. een dermatologische
controle getest door een onafhankelijk laboratorium.

3) Een SENSOR VOOR HUIDCONTACT: speciaal ontwikkeld voor het beschermen
van de ogen. Hij is ontworpen opdat de impuls niet zou worden uitgegeven
wanneer het apparaat zich niet op de huid bevindt. Het veiligheidsapparaat
zorgt ervoor dat het apparaat alleen functioneert wanneer het venster ervan
integraal in contact is met de huid.

4) De TECHNOLOGIE "UV- FILTER": een geïntegreerde hoogwaardige uv-filter die
een huidvriendelijk gebruik garandeert. 

WAARSCHUWING: als gevolg van hormonale of fysiologische veranderingen kan het zijn dat enkele
haren terug groeien. In dat geval heeft u onderhoudssessies nodig.

x x

NL
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Eenvoud
Het apparaat is ook heel gemakkelijk in gebruik dankzij zijn ergonomische en compacte vorm. De werking
kan worden samengevat in 4 stappen: de zone scheren (bij voorkeur de dag vooraf ), inschakelen, 
de intensiteit instellen, flitsen.

4 - GEBRUIKSVOORWAARDEN

Gebruik van het apparaat
Waarschuwing: behandel dezelfde huidzone niet vaker dan één keer per epileersessie. Meerdere
behandelingen op dezelfde plek kunnen leiden tot ongewenste bijwerkingen.

Behandeling van dit soort technologie op een te donkere huid kan ongewenste bijwerking veroorzaken,
zoals brandwonden, blaren en verkleuring van de huid na genezing (hyper- of hypopigmentatie).

Vervangen van de lamp
WAARSCHUWING: een wegwerplamp moet ook vervangen worden als er grote vlekken aan de binnenkant
verschijnen of als de kop van de lamp gebroken is.

De wegwerplamp van uw apparaat heeft een capaciteit tot 75  000 impulsen. De intensiteit van de
pulseringen wordt individueel bepaald door het instellen van het vermogen van het apparaat.

Vanaf 75 000 impulsen kan de wegwerplamp INSTANT SOFT COMPACT minder efficiënt gaan werken. 
Om ongemak bij onze klanten te vermijden en hun veiligheid te garanderen, stopt het apparaat automatisch

LET OP: niet van toepassing cosmetica voor of tijdens de behandeling. Dit kan brandwonden of blaren. 
STOP ONMIDDELLIJK als er brandwonden of blaren ontstaan!

WAARSCHUWING, GEBRUIK DIT APPARAAT NIET:
• Indien de te behandelen huid donkerder is dan de huidtypes beschreven en gedefinieerd in de tabel van de
huidtypes.
• Voor de zones die werden blootgesteld aan de zon of uv of werden behandeld met zelfbruiner: zie de werkwijze
die moet worden aangehouden in bepalingstabel voor bruining  "VOORZORGSMAATREGELEN / STAP 2" van uw
Quick Start Guide.
• Gebruik niet op moedervlekken, sproeten of andere donkere vlekken.
• Neem de tijd om de paragrafen met waarschuwingen en instructies alsook het afgeraden gebruik door te lezen
op pagina 35 en 42.
• U moet een tolerantietest hebben uitgevoerd volgens de informatie op pagina 38. 
• De geëpileerde zone moet absoluut geschoren zijn.

Houd het apparaat ver van de ogen.
Het behandelen van haartjes op gezicht, hals en tepels is niet toegestaan. Het gebruik van
de impulsen op de ogen kan ernstig oogletsel veroorzaken.
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zodra de lamp 75 000 impulsen heeft bereikt. Voor uw gebruiksgemak gaat, zodra de levensduur van de
lamp voorbij is, het indicatielampje dat de status van de lamp weergeeft gaan knipperen op het
bedieningspaneel, wat wil zeggen dat de lamp weldra moet worden vervangen. 
Zodra de 75 000 impulsen van de wegwerplamp zijn verbruikt, zal het indicatielampje dat de status van de
lamp weergeeft ononderbroken gaan branden, wat wil zeggen dat geen enkele impuls nog kan worden
uitgegeven. Om door te gaan met epileren kunt u de wegwerplamp vervangen. Als u net het Pro Precision-
systeem gebruikte, dient u dit eerst uit te trekken.

Reinigen van de lamp
Controleer of er haartjes, stof of vezels zitten ter hoogte van het filterglas en de huidskleursensor. 
Reinig indien nodig de buitenkant van het apparaat met een zachte doek.
Maak een zachte niet-pluizende doek vochtig met enkele druppels water en veeg het contactoppervlak 
en het filterglas schoon. Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit voordat u de lamp gaat reinigen.
Om schade aan uw apparaat te voorkomen, mag u geen oplosmiddel of alcohol gebruiken om de lamp 
te reinigen.

5 - GARANTIE

Dit apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het kan niet voor bedrijfsmatige doeleinden
gebruikt worden. De garantie is niet geldig in geval van een oneigenlijk gebruik.

6 - WANNEER KAN IK HET APPARAAT GEBRUIKEN?

Kleur van de huid

Behandeling van dit soort technologie op een te donkere huid kan ongewenste bijwerking veroorzaken,
zoals brandwonden, blaren en verkleuring van de huid na genezing (hyper- of hypopigmentatie).
Dit product is ontworpen met een kleurensensor die de kleur van de behandelde huid controleert aan het
begin van elke sessie en tijdens het gebruik.  Deze detector controleert of de energie alleen gebruikt wordt
voor geschikte huidtypes. De lichtimpulsen worden geblokkeerd als de huid te donker is.

Haarkleur
Het apparaat is niet effectief als uw wit of grijs haar heeft, of als uw natuurlijke haarkleur rood of lichtblond
is. Als uw haar een van deze kleuren heeft, kan het zijn dat INSTANT SOFT COMPACT niet geschikt is voor u.

GOED OM TE WETEN
Opmerking: als u de wegwerplamp heeft vervangen, zet het energieniveau dan altijd een stand lager dan normaal.
Zet het apparaat alleen weer op het gebruikelijke intensiteitsniveau als u geen last heeft gehad van abnormale hinder
tijdens of na uw behandeling.

Het apparaat verlost u van ongewenste haartjes door heel selectief de pigmenten in de steel van de haar aan te
vallen. De hoeveelheid pigment in de huid bepaalt de kleur ervan, maar ook het risico dat deze persoon loopt bij
het gebruik van eender welke epileermethode met licht.

NL
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Lichaamsdelen
U kunt INSTANT SOFT COMPACT gebruiken voor: oksels, bikinilijn, armen, benen, rug, schouders en
borstkas

7 - AFGERADEN GEBRUIK

Belangrijke informatie over veiligheid – lees dit vóór gebruik
Dit apparaat is niet voor iedereen geschikt. Lees de volgende richtlijnen voordat u het gebruikt.
Indien u twijfels of vragen hebt bij het gebruik van het apparaat, dient u contact op te nemen met uw
dermatoloog of uw behandelend arts.

• GEBRUIK HET APPARAAT NIET op een gebruinde huid of na een recente blootstelling aan de zon.
Dergelijk gebruik kan ernstige blaren of brandwonden op de huid veroorzaken. Gebruik van het
apparaat op een huid die recent bloot is gesteld aan de zon, kan leiden tot ongewenste bijwerkingen,
zoals brandwonden, blaren en verkleuring van de huid (hyper- of hypopigmentatie).

• Stel de behandelde zones niet bloot aan de zon. Onder blootstelling aan zonnestralen wordt verstaan:
een blootstelling zonder bescherming tegen directe stralen gedurende een vijftiental minuten of een
blootstelling zonder bescherming aan indirecte stralen (die u opvangt als u zich dicht bij zonnestralen
bevindt maar in de schaduw) onafgebroken gedurende een uur. 

• Zorg ervoor dat u de behandelde huid beschermt met een zonnebrandcrème van FPS 30 of hoger,
gedurende de hele periode van de behandeling en minstens twee weken na de laatste epileersessie.

8 - VERBODEN GEBRUIK

GEBRUIK INSTANT SOFT COMPACT NIET in één van de volgende gevallen:
• Als u zwanger bent of na een zwangerschap, totdat uw menstruatie terugkomt.
• Als u borstvoeding geeft.

Kijk in de kleurentabel "Voorzorgsmaatregelen / Stap 1" aan de achterkant van de pagina waarmee
u de compatibiliteit van het apparaat met uw huidskleur/haarkleur kunt bepalen.

Dit apparaat kan worden gebruikt op alle delen van het lichaam met uitzondering van het lichaam, de hals en
de tepels en alle plaatsen waar de huid van nature iets donkerder is, zoals genitale zone of bilspleet

Houdt het apparaat buiten het bereik van kinderen.  Gebruik het apparaat niet bij kinderen en geef
kinderen geen toestemming om het te gebruiken.
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• Als de te behandelen huid donkerder is dan het huidtype MAT in de tabel "VOORZORGSMAATREGELEN
/ STAP 1" op de achterkant van de pagina.
• Blootstelling aan de zon of uv-toestellen of zelfbruiner of epileerproducten volgens de aanwijzingen
in de tabel "VOORZORGSMAATREGELEN / STAP 2".
• Op sproeten, moedervlekken of andere donkere vlekken.
• Tatouage of permanente make-up op de te behandelen zone.
• Op het gezicht, de hals en de tepels en alle gepigmenteerde zones zoals de schaamlippen of de bilspleet
• Voor uw hoofdhaar.
• Vaker dan één keer per week op hetzelfde deel van uw huid.
• Op abnormale delen van de huid: rode of gepigmenteerde geboorteplekjes, donkere of zwarte plekjes
op de huid zoals sproeten of moedervlekken.
• Op een uitgedroogde of gevoelige huid als gevolg van chemische peelings, glucoseafbraak of AHA.
• Dichtbij een piercing: verwijder alle piercings voordat u het apparaat gaat gebruiken.
• Eczeem, psoriasis, wondjes die aan het genezen zijn of progressieve infecties in de te behandelen zone.
U dient te wachten totdat het getroffen gebied genezen is voordat u het apparaat gebruikt.
• Abnormale pigmentatie van de huid (vitiligo of albinisme bijvoorbeeld).
• Abnormale staat van de huid veroorzaakt door bijvoorbeeld diabetes of andere systemische of
metabolische ziektes.
• Voorgeschiedenis van herpesopstoten (koortsblaasjes) op de te behandelen zone zonder eerst een arts
te hebben geconsulteerd en een preventieve behandeling te hebben gekregen alvorens het apparaat
te gebruiken.
• Op zones met siliconenimplantaten, pacemakers, implantaten voor urinaire incontinentie, insulinepomp
en elke andere metalen implantaat.
• In het geval van pathologie als gevolg van fotosensibiliteit (bv porfyrie, veelvormige uitslag door het
licht, netelroos, lupus…) of veroorzaakt door medicijnen die u de afgelopen 3 maanden heeft gebruikt.
• Medische behandeling gerelateerd aan acne of andere ziektes van de huid, zoals orale isotretinoïne
(Roaccutane®); medicijnen op basis van topische retinoïdes zoals Tretinoïne (retinA®); vitamine A,
carotenoïde of beta caroteen de afgelopen twee maanden.
• Minocycline of andere medicijnen op basis van tetracycline tijdens de afgelopen maand. Deze lijst van
medicijnen is niet volledig, vraag uw arts om advies als u uw behandeling volgt.
• Dieet op basis van steroïden de afgelopen 3 maanden.
• 14 dagen na een behandeling van microdermabrasion.
• Als u reeds andere behandelingen voor de verwijdering van beharing volgt.
• Anamnese van huidkanker of zones met kwaadaardige huidtumoren.
• Radiotherapie of chemotherapie de afgelopen 3 maanden.
• Behandeling met een immunosupressief middel.
• Epilepsie.
• Elke andere gevallen die volgens uw arts riskant zijn voor de behandeling.

NL
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• Als u markeringen aanbrengt op uw huid om de sessies op te baseren, gebruik dan uitsluitend een
potlood met witte make-up die geen metaaldeeltjes bevat.

Deze lijst is niet volledig. Als u twijfelt over de risico’s van het gebruik van het apparaat INSTANT
SOFT COMPACT, win dan advies in bij uw arts of dermatoloog.

9 - REPARATIEHANDLEIDING

Gebruik nooit als er zich erg kleine kinderen of baby’s in
dezelfde ruimte bevinden, aangezien het licht van het apparaat ze kan hinderen.

PROBLEEM MOGELIjKE OORZAAK OPLOSSING

Het toestel start niet ondanks
een druk op de aan-/uitknop.

Het product is niet goed 
aangesloten.

Controleer of het netsnoer volledig is 
aangesloten.

Na een druk op de aan-/uitknop
start het toestel, maar stopt 

vervolgens. Het rode led-lampje
licht op en knippert (eventueel

samen met een of meerder
groene led-lampjes).

Het toestel bereikt een te 
hoge temperatuur.

Het product niet op een warme plek opbergen;
laat het afkoelen en probeer opnieuw.

Neem contact op met een erkend servicecentrum
als het probleem aanhoudt.

De ventilatiegaten zijn verstopt.
De handen niet op de ventilatiegaten plaatsen.
Controleer of de openingen niet verstopt zijn.

Onmogelijk om kleurdetectie te 
doen van de huid: de lens van het 

patroon is vuil.

Het uiteinde van het patroon met een zachte
doek reinigen. Neem contact op met een erkend

servicecentrum als het probleem aanhoudt.

Onmogelijk om kleurdetectie te 
doen van de huid:  Het optisch 

systeem werd bij het aanschakelen
blootgesteld aan intens licht.

Start het toestel, maar vermijd dat het venster 
in contact komt met intens licht. Neem contact 

op met een erkend servicecentrum als het 
probleem aanhoudt.

Het patroon is slecht geplaatst. Controleer of het patroon volledig ingebracht is.

Het maximale aantal impulsen 
van de lamp is bereikt. 

Vervang de wegwerplamp.
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Voor andere problemen die niet in bovenstaande tabel zijn vermeld, dient u uw product terug te zenden naar het dichtstbijzijnde
servicecentrum.

HELP OOK MEE HET MILIEU TE BESCHERMEN!

Uw apparaat bevat materialen die geschikt zijn voor hergebruik.
Lever ze in bij een inzamelingspunt zodat ze verwerkt kunnen worden.

PROBLEEM MOGELIjKE OORZAAK OPLOSSING

Alles werkt normaal maar het
product flasht niet.

Het patroon heeft niet voldoende
contact met de huid.

Start het toestel terwijl u het bij het 
handvat vasthoudt.

Houd het patroon goed tegen de huid.

Uw huidskleur is te donker.
Probeer opnieuw op een andere zone en 

neem de tabel met de huidtypes erbij.

U hebt het toestel gestart terwijl 
u de lamp vasthield.

Start het toestel opnieuw terwijl u het bij 
het handvat vasthoudt, zonder dat de huid in
contact komt met het oppervlak van de lamp.

NL
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SICHERHEIT

Spannung.
Überprüfen Sie, ob die auf Ihrem Gerät angegebene Spannung Ihrer Netzspannung entspricht. 
Ein falscher Anschluss kann irreversible, nicht von der Garantie gedeckte Schäden verursachen. 
Die Sicherheit dieses Geräts entspricht den geltenden technischen Vorschriften und Normen
(elektromagnetische Verträglichkeit, Niederspannung, Umwelt).

• Dieses Gerät darf nicht von Kindern verwendet werden. 
• Dieses Gerätes darf von Personen mit eingeschränkten körperlichen,
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten, oder ohne Erfahrung oder
ohne Kenntnisse benutzt werden, wenn sie in geeigneter Form
beaufsichtigt werden oder Anweisungen zur sicheren Benutzung des
Geräts erhalten haben, und wenn die sich daraus ableitenden Risiken
verstanden wurden. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die
Reinigung und Pflege durch den Benutzer darf nicht von Kindern
ausgeführt werden.
• Ziehen Sie den Netzstecker vor und nach Verwendung des Geräts.
• Ihr Gerät ist nur für den persönlichen Hausgebrauch bestimmt.
• Das Gerät darf nur mit der auf dem Netzteil angegebenen Spannung
betrieben werden. Verwenden Sie kein anderes Netzteil als das vom
Hersteller mitgelieferte Modell (0754). ENL: Das Gerät darf
ausschlieslich mit dem mitgelieferten Netzteil ENL betrieben werden.
• Verwenden Sie das Netzteil nicht für einen anderen Zweck als für den
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Epilator.
• Verwenden Sie das Gerät (Epilator oder Netzteil) niemals, wenn es beschädigt ist, Betriebsstörungen
auftreten oder nach einem Fall (unsichtbare Schäden können Ihre Sicherheit gefährden).
• Dieses Gerät kann nur mit Spezialwerkzeugen repariert werden.
• Wenden Sie sich bei Fragen zu dem Epilierer bzw. dem Netzteil an Ihren Händler oder an eine
zugelassene Kundendienststelle.
• Wir lehnen jede Haftung für etwaige Schäden durch einen falschen Gebrauch des Geräts oder einen
Gebrauch, der nicht dem in dieser Bedienungsanleitung vorgesehenen Gebrauch entspricht, ab.
• Besondere Vorsicht ist geboten, wenn das Gerät in Anwesenheit von Kindern oder invaliden
Personen verwendet wird.
• Verwenden Sie es nicht bei Temperaturen unter 0°C und über 35°C.
• Verwenden Sie kein Verlängerungskabel.
• Fassen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen an.
• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Badewanne.
• Setzen Sie das Gerät nicht Sonnenstrahlen aus.
• Verwenden Sie das Gerät nicht bei kalten Temperaturen.
• Halten Sie es nicht unter Wasser.
• Verwenden Sie keine aggressiven Produkte oder Lösungsmittel für die Reinigung.
• Verwenden Sie es nicht an einer Drittperson.
• Prüfen Sie vor jeder Verwendung Ihres Gerätes alle Teile auf Schäden. Sind Schäden erkennbar, darf
das Gerät nicht verwendet werden.
• Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen mit eingeschränkten körperlichen,
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder durch Personen ohne entsprechende Erfahrung oder
Kenntnisse vorgesehen, es sei denn, sie werden von einer Person, die für ihre Sicherheit
verantwortlich ist, beaufsichtigt oder haben von dieser zuvor Anweisungen zum Gebrauch des Geräts
erhalten. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät
spielen.

1 - BESTIMMUNG IHRES HAUTTYPS 

Vor jeglicher Anwendung müssen Sie Ihren Hauttyp bestimmen. Bestimmen Sie die Farbe Ihrer Haut  in
einem Referenzbereich des Körpers, der nicht der Sonne ausgesetzt wird: Bereich unter der
Badekleidung oder den Achseln. 
Richten Sie sich zur Bestimmung Ihres Hauttyps nach der Farbtabelle “Vorsichtsmaßnahmen /
Schritt 1 Intensität in Abhängigkeit vom Hauttyp”  auf der Rückseite der Anleitung .
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2 - BEWERTUNG IHRER BRÄUNE  

Vor dem Beginn der Behandlung sollten Sie unbedingt Ihren Bräunegrad bewerten, um das Risiko einer
Depigmentierung zu vermeiden. Sie dürfen den Bereich für eine bestimmte Zeit, die von Ihrem Hauttyp
abhängt, weder der Sonne noch UV-Strahlung ausgesetzt haben. 

RATSCHLÄGE UND TIPPS
Verwenden Sie zur Bestimmung Ihrer Haarfarbe Ihre natürliche Haarfarbe als Referenz.

Fa
rb

e 
Kö

rp
er

be
ha

ar
un

g

Weiße Haut

HAUTTYP  >     

HAUTTYP  >    

keine Bräunung 
möglich

Sonnenbrand nach  
jedem Aufenthalt 

in der Sonne
helle oder 

dunkle Augen 

Helle Haut

Bräunung 
möglich

regelmäßig 
Sonnenbrand 
beim ersten 

Aufenthalt in 
der Sonne

keine Sommersprossen
eher helle Augen 

Matte Haut

seltener 
Sonnenbrand

schnelle Bränung
keine 

Sommersprossen
helle oder 

dunkle Augen

Sehr matte Haut

kein Sonnenbrand
schnelle Bränung

keine 
Sommersprossen

dunkle Augen

Dunkle Haut

kein Sonnenbrand 
sehr dunkle 

Bräunung
dunkle Augen

SCHRITT 1 / INTENSITÄTSSTUFE JE NACH HAUTTYP

SCHRITT 2 / WARTEZEIT JE NACH HAUTBESCHAFFENHEIT

xweiß/grau

Weiß/grau/rot/hellblond

rot

hellblond

dunkelblond/
hellbraun

Dunkelblond, hellbraun, 
dunkelbraun, schwarz

braun

dunkelbraun

schwarz

x

x

4 - 5

4 - 5

4 - 5

4 - 5

X = dieses Gerät ist für Sie nicht geeignet     1-2-3-4-5 = Intensität, auf die Sie Ihr Gerät einstellen müssen

Sehr helle Haut
helle Augen

leichte Bräunung 
möglich

regelmäßig 
Sonnenbrand 
beim ersten 

Aufenthalt in 
der Sonne

Sommersprossen
helle Augen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

Sehr helle Haut
dunkle Augen

leichte Bräunung 
möglich

regelmäßig 
Sonnenbrand 
beim ersten 

Aufenthalt in 
der Sonne

Sommersprossen
dunkle Augen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

x

x

x

2 - 3

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

1 - 2

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

1 Monat 1.5 Monat 2 Monate 3 Monate x x

1 Monat 1 Monat 1 Monat 1 Monat x x

x

x

Wartezeit nach dem 
letzten Aufenthalt in 
der Sonne oder unter 
UV-Strahlung
Wartezeit nach 
Reizung oder 
Beschädigung der 
Haut

Hat Ihre Körperbehaarung diese Farbe, ist dieses Gerät für Sie nicht geeignet

Hat Ihre Körperbehaarung diese Farbe, dann halten Sie sich an die folgenden 
Nutzungshinweise

1.5 Monat

1 Monat

NUTZUNGSHINWEISE / SCHRITT 1 + SCHRITT 2
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Zur besseren Bewertung betrachten Sie Bereiche des Körpers, die nicht der Sonne ausgesetzt sind: unter
der Badekleidung oder den Achseln. Sie dürfen nicht kürzlich Selbstbräuner aufgetragen oder ein Peeling
vorgenommen haben. Zur Programmierung Ihrer ersten Sitzung siehe Tabellen  Vorsichtsmaßnahmen
/ Schritt 1 auf der Rückseite der Bedienungsanleitung.

Unabhängig von der Intensität ist vor der ersten Behandlung unbedingt ein erster Versuch
durchzuführen: der Verträglichkeitstest.
Idealerweise werden dazu drei Stellen in dem zu epilierenden, vorher rasierten Bereich ausgewählt. 
Ist der erste Lichtimpuls fühlbar, ja sogar schmerzhaft, muss die Intensität reduziert werden.
Prüfen Sie 24 Stunden nach diesem Test den Zustand des behandelten Bereichs. Er darf keine Rötungen
zeigen, die Haut darf weder empfindlich noch geschwollen sein, und Sie dürfen in diesem Bereich kein
unangenehmes Gefühl haben.
Ist der Test gut verlaufen, können Sie das Gerät mit derselben Einstellung verwenden. Die Rasur sollte
vorzugsweise am Vortag der Behandlung erfolgen. Die Haut muss frei von Kosmetikprodukten sein.

ACHTUNG! VERWENDEN SIE DIESES GERÄT NICHT:
- Wenn Sie die Warnhinweise und Sicherheitshinweise des Abschnitts Gegenanzeigen dieses
Handbuchs noch nicht gelesen haben.
- Wenn die zu behandelnde Haut dunkler als der Hauttyp MATTE in der Tabelle
"VORSICHTSMASSNAHMEN / SCHRITT 1" auf der Rückseite der Bedienungsanleitung ist
- Auf Bereichen, die der Sonne oder UV-Strahlung ausgesetzt oder mit Selbstbräuner behandelt
wurden.
- Auf Bereichen, in denen vor Kurzem ein Peeling durchgeführt wurde

ACHTUNG: Vor und während der Behandlung keine Kosmetika auftragen. Dies kann zu
Verbrennungen.
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Weiße Haut

HAUTTYP  >     

HAUTTYP  >    

keine Bräunung 
möglich

Sonnenbrand nach  
jedem Aufenthalt 

in der Sonne
helle oder 

dunkle Augen 

Helle Haut

Bräunung 
möglich

regelmäßig 
Sonnenbrand 
beim ersten 

Aufenthalt in 
der Sonne

keine Sommersprossen
eher helle Augen 

Matte Haut

seltener 
Sonnenbrand

schnelle Bränung
keine 

Sommersprossen
helle oder 

dunkle Augen

Sehr matte Haut

kein Sonnenbrand
schnelle Bränung

keine 
Sommersprossen

dunkle Augen

Dunkle Haut

kein Sonnenbrand 
sehr dunkle 

Bräunung
dunkle Augen

SCHRITT 1 / INTENSITÄTSSTUFE JE NACH HAUTTYP

SCHRITT 2 / WARTEZEIT JE NACH HAUTBESCHAFFENHEIT

xweiß/grau

Weiß/grau/rot/hellblond

rot

hellblond

dunkelblond/
hellbraun

Dunkelblond, hellbraun, 
dunkelbraun, schwarz

braun

dunkelbraun

schwarz

x

x

4 - 5

4 - 5

4 - 5

4 - 5

X = dieses Gerät ist für Sie nicht geeignet     1-2-3-4-5 = Intensität, auf die Sie Ihr Gerät einstellen müssen

Sehr helle Haut
helle Augen

leichte Bräunung 
möglich

regelmäßig 
Sonnenbrand 
beim ersten 

Aufenthalt in 
der Sonne

Sommersprossen
helle Augen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

Sehr helle Haut
dunkle Augen

leichte Bräunung 
möglich

regelmäßig 
Sonnenbrand 
beim ersten 

Aufenthalt in 
der Sonne

Sommersprossen
dunkle Augen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

x

x

x

2 - 3

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

1 - 2

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

1 Monat 1.5 Monat 2 Monate 3 Monate x x

1 Monat 1 Monat 1 Monat 1 Monat x x

x

x

Wartezeit nach dem 
letzten Aufenthalt in 
der Sonne oder unter 
UV-Strahlung
Wartezeit nach 
Reizung oder 
Beschädigung der 
Haut

Hat Ihre Körperbehaarung diese Farbe, ist dieses Gerät für Sie nicht geeignet

Hat Ihre Körperbehaarung diese Farbe, dann halten Sie sich an die folgenden 
Nutzungshinweise

1.5 Monat

1 Monat

NUTZUNGSHINWEISE / SCHRITT 1 + SCHRITT 2
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möglich

Sonnenbrand nach  
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möglich
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keine Sommersprossen
eher helle Augen 
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Sonnenbrand
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helle oder 

dunkle Augen

Sehr matte Haut

kein Sonnenbrand
schnelle Bränung

keine 
Sommersprossen

dunkle Augen

Dunkle Haut

kein Sonnenbrand 
sehr dunkle 

Bräunung
dunkle Augen

SCHRITT 1 / INTENSITÄTSSTUFE JE NACH HAUTTYP

SCHRITT 2 / WARTEZEIT JE NACH HAUTBESCHAFFENHEIT

xweiß/grau

Weiß/grau/rot/hellblond

rot

hellblond

dunkelblond/
hellbraun

Dunkelblond, hellbraun, 
dunkelbraun, schwarz

braun

dunkelbraun

schwarz

x

x

4 - 5

4 - 5

4 - 5

4 - 5

X = dieses Gerät ist für Sie nicht geeignet     1-2-3-4-5 = Intensität, auf die Sie Ihr Gerät einstellen müssen

Sehr helle Haut
helle Augen

leichte Bräunung 
möglich

regelmäßig 
Sonnenbrand 
beim ersten 

Aufenthalt in 
der Sonne

Sommersprossen
helle Augen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

Sehr helle Haut
dunkle Augen

leichte Bräunung 
möglich

regelmäßig 
Sonnenbrand 
beim ersten 

Aufenthalt in 
der Sonne

Sommersprossen
dunkle Augen 

x

x

x

3 - 4

3 - 4

3 - 4

3 - 4

x

x

x

2 - 3

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

1 - 2

2 - 3

2 - 3

2 - 3

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

1 Monat 1.5 Monat 2 Monate 3 Monate x x

1 Monat 1 Monat 1 Monat 1 Monat x x

x

x

Wartezeit nach dem 
letzten Aufenthalt in 
der Sonne oder unter 
UV-Strahlung
Wartezeit nach 
Reizung oder 
Beschädigung der 
Haut

Hat Ihre Körperbehaarung diese Farbe, ist dieses Gerät für Sie nicht geeignet

Hat Ihre Körperbehaarung diese Farbe, dann halten Sie sich an die folgenden 
Nutzungshinweise

1.5 Monat

1 Monat

NUTZUNGSHINWEISE / SCHRITT 1 + SCHRITT 2
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3 - ERSTE ANWENDUNG

Danke, dass Sie das Gerät INSTANT SOFT COMPACT von CALOR gekauft haben. Ihr Gerät verwendet die
von Fachleuten für die dauerhafte Epilation verwendete IPL-Technologie (intensives Pulslicht), die an
den Hausgebrauch angepasst wurde.

Leistung
Wenn Sie die Gebrauchsanweisung beachten, wird es Ihnen Ihr INSTANT SOFT COMPACT Gerät erlauben,
Ihre Behaarung dauerhaft zu verringern. Die Behandlung muss in regelmäßigen Abständen, 4 bis 6mal
im Abstand von 2 Wochen, dann, je nach Haarwuchs, 2 bis 4mal im Abstand von 1 Monat erfolgen. 
Dann können Sie INSTANT SOFT COMPACT je nach Bedarf bis zum vollständigen Ausbleiben der Haare
zum Nacharbeiten verwenden. Je nach Haupttyp erzielen Sie dauerhafte Ergebnisse für eine Dauer von
etwa 12 bis 18 Monaten. Sie können also dauerhaft Ihre glatte Haut genießen.

Sicherheit
Dieses Gerät wurde von Wissenschaftlern und praktizierenden Ärzten entwickelt und nach den
strengsten Normen getestet. Ihr Gerät garantiert Ihnen optimale Sicherheit dank: 

1) Eines HAUTFARBENSENSORS: Diese exklusive Sicherheitseinrichtung
überprüft die Hautpigmentation zu Beginn und während jeder Anwendung. 
Wenn der Sensor feststellt, dass die Haut zu dunkel ist, gibt das Gerät keine
Lichtimpulse ab. 

2) DERMATOLOGISCHER ÜBERPRÜFUNG: Dieses Gerät wurde unter
dermatologischer Kontrolle von einem unabhängigen Labor getestet.

3) HAUTKONTAKTSENSOR: diese Vorrichtung wurde für den Augenschutz
entwickelt. Es kann kein Lichtimpuls ausgesendet werden, wenn das Gerät nicht
gegen die Haut gerichtet ist. Dank dieser Sicherheitsvorrichtung funktioniert
das Gerät nur, wenn das Gerätefenster vollständig auf der Haut aufliegt. 

4) “UV-FILTER" TECHNOLOGIE: ein integrierter Hochleistungs-UV-Filter garantiert
eine hautfreundliche Verwendung.

ACHTUNG: Es kann sein, dass bei Hormonänderungen oder physiologischen Änderungen einige
Haare neu wachsen. In diesem Fall können Sie weitere Anwendungen durchführen.

x x
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Einfache handhabung
Das Gerät ist dank seiner ergonomischen und kompakten Form sehr praktisch in der Handhabung. 
Die Anwendung erfolgt in 4 Schritten: Rasur des Bereichs (vorzugsweise am Vortag), Einschalten, Wählen
der Intensität, Bestrahlen.

4 - BEDINGUNGEN FÜR DIE ANWENDUNG

Verwendung des Gerätes
Warnung: Behandeln Sie denselben Hautbereich nicht mehr als einmal pro Epilation. Eine wiederholte
Behandlung derselben Stelle kann zu Nebenwirkungen führen.

Die Behandlung zu dunkler Haut mit dieser Technologie kann Nebenwirkungen wie Verbrennungen,
Blasen und Farbänderungen der Haut nach Vernarbung (Hyper- oder Hypopigmentation) haben.

Austausch der Lampe
Achtung: Die Wegwerf-Lampe muss auch ersetzt werden, wenn im Innern große Flecken erscheinen oder,
wenn das Lampenfenster gebrochen ist.
Die Wegwerflampe Ihres Gerätes kann für bis zu 75.000 Lichtimpulse aussenden. Die Intensität der
Impulse wird ausschließlich durch die Einstellung der Geräteleistung bestimmt.
Nach 75.000 Lichtimpulse wird die Wegwerflampe INSTANT SOFT COMPACT möglicherweise weniger
wirksam sein. Um dem Benutzer Unannehmlichkeiten zu ersparen und seine Sicherheit zu gewährleisten,
schaltet das Gerät nach 75.000 Lichtimpulsen der Lampe automatisch aus. Für zusätzliche
Benutzerfreundlichkeit blinkt zum Ende der Lebensdauer der Lampe die LED für den Lampenstatus im

ACHTUNG: Nicht Kosmetika vor oder während der Behandlung anzuwenden. Dies könnte Verbrennungen
oder Blasen verursachen. Sollten Verbrennungen oder Blasen auftreten, HÖREN SIE SOFORT AUF!

ACHTUNG! VERWENDEN SIE DIESES GERÄT NICHT:
• Wenn die zu behandelnde Haut dunkler als die in der Tabelle der verschiedenen Hauttypen beschriebenen und
definierten Fototypen ist.
• In Bereichen, die der Sonne und UV-Strahlung ausgesetzt sind oder mit Selbstbräuner behandelt wurden: siehe
Vorgehensweise in der Tabelle zur Bewertung der Bräune "VORSICHTSMASSNAHMEN / SCHRITT 2" Ihres Quick
Start Guide.
• Auf Muttermalen oder dunklen Flecken.
• Nehmen Sie sich Zeit, die Abschnitte Warn- und Sicherheitshinweise sowie Gegenanzeigen, Seite 24 und 31, 
zu lesen.
•  Vergessen Sie nicht, einen Verträglichkeitstest gemäß den Empfehlungen, Seite 26 zu machen. 
• Der zu epilierende Bereich muss unbedingt rasiert sein.

Halten Sie das Gerät von den Augen fern. Die Behandlung der Behaarung von Gesicht, Hals
und Brustwarzen ist verboten. Die Anwendung der Lichtimpulse auf die Augen kann zu
schwerwiegenden Augenverletzungen führen. 

DE
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Bedienfeld und zeigt an, dass die Lampe demnächst ersetzt werden muss. 
Wenn die 75.000 Lichtimpulse der Lampe erreicht sind, leuchtet die LED für den Lampenstatus dauerhaft
und zeigt an, dass keine Lichtimpulse mehr ausgesendet werden können.
Wenn Sie die Epilierung fortsetzen möchten, tauschen Sie die Wegwerflampe aus, und stellen Sie sicher,
zuerst das Pro Precision System abzunehmen, falls Sie es zuvor verwendet haben.

Reinigung der Lampe 
Kontrollieren Sie, ob sich auf dem Filterglas und dem Hautfarbesensor Haare, Staub oder Fasern befinden.
Reinigen Sie gegebenenfalls das Äußere des Gerätes mit einem weichen Lappen.
Befeuchten Sie einen weichen, fusselfreien Lappen mit ein paar Tropfen Wasser und reinigen Sie die 
Kontaktfläche und das Filterglas.
Schalten Sie zum Reinigen der Lampe das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker.
Verwenden Sie zur Reinigung der Lampe keine Lösungsmittel oder Alkohol, da das Gerät anderenfalls
beschädigt werden könnte.

5 - GARANTIE

Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke
eingesetzt werden. Bei unsachgemäßer Benutzung erlischt die Garantie.

6 - WANN KANN DAS GERÄT VERWENDET WERDEN?

Hautfarbe

Die Behandlung zu dunkler Haut mit dieser Technologie kann Nebenwirkungen wie Verbrennungen,
Blasen und Farbänderungen der Haut nach Vernarbung (Hyper- oder Hypopigmentation) haben.
Dieses Produkt wurde mit einem Farbsensor ausgestattet, der zu Beginn jeder Sitzung und während der
Anwendung die Farbe der behandelten Haut prüft. Dieser Sensor soll sicherstellen, dass die
jeweilige Energie nur bei Hauttypen eingesetzt wird, die geeignet sind. Der Lichtimpuls wird blockiert,
wenn die Haut zu dunkel ist.

Haarfarbe
Das Gerät ist ebenfalls nicht effizient bei weißen und grauen Haaren oder, wenn Ihre natürliche Haarfarbe
rot oder hellblond ist. Wenn Ihre Haare eine dieser Farben besitzen, kann es sein, dass INSTANT SOFT
COMPACT nicht für Sie geeignet ist.

RATSCHLÄGE UND TIPPS
Anmerkung: Stellen Sie das Energieniveau nach Ersetzen der Wegwerf-Lampe stets auf ein niedrigeres Niveau
als normalerweise. Kehren Sie erst zu Ihrem gewöhnlichen Leistungsniveau zurück, wenn Sie während oder nach
Ihrer Behandlung nichts Unangenehmes gespürt haben.

Das Gerät befreit Sie von unerwünschten Haaren, indem es selektiv die Pigmente im Haarschaft zerstört. 
Die Menge an Pigmenten der Haut einer Person bestimmt deren Farbe, allerdings auch das Risiko, dem sich
die Person aussetzt, wenn sie eine lichtbasierte Haarentfernung vornimmt, egal nach welchem Verfahren.
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Körperbereiche
Mit INSTANT SOFT COMPACT behandelt werden können: die Achseln, die Bikinizone, die Arme, die Beine,
der Rücken, die Schultern und der Oberkörper.

7 - GEGENANZEIGEN

Wichtige Sicherheitshinweise - vor der Verwendung des Gerätes lesen
Dieses Gerätes ist nicht jedermann geeignet. Lesen Sie vor der Verwendung die folgenden Richtlinien.
Bestehen Zweifel hinsichtlich der Verwendung des Gerätes, konsultieren Sie Ihren Hautarzt oder Ihren
behandelnden Arzt.

• VERWENDEN Sie das Gerät NICHT auf gebräunter oder kürzlich der Sonnenstrahlung ausgesetzter
Haut. Dies kann zu Verbrennungen oder schwerwiegenden Hautverletzungen führen. Die Verwendung
des Geräts auf kürzlich der Sonne ausgesetzter Haut kann Nebenwirkungen wie Verbrennungen,
Blasenbildung oder Farbänderungen (Hyper- oder Hypopigmentierung) haben.

• Setzen Sie die behandelten Bereiche nicht der Sonne aus. Darunter ist eine ungeschützte Aussetzung
gegenüber direkten Sonnenstrahlen während einer Dauer von ca. 15 Minuten ohne Unterbrechung
oder eine ungeschützte Aussetzung gegenüber indirekten Sonnenstrahlen (Schatten) während einer
Stunde ohne Unterbrechung zu verstehen.

• Achten Sie darauf, die behandelte Haut während des gesamten Behandlungszeitraums und mindestens
zwei Wochen nach der letzten Epilation mit einem Sonnenschutzfaktor von 30 oder mehr zu schützen.

8 - VERBOT DER ANWENDUNG

WARNUNG! Verwenden Sie INSTANT SOFT COMPACT nicht:
• Wenn Sie schwanger sind oder nach einer Schwangerschaft bis zur Rückkehr Ihrer Menstruation.
• Während Sie stillen.
• Wenn die zu behandelnde Haut dunkler als der Hauttyp MATT in der Tabelle "VORSICHTSMASSNAHMEN
/ SCHRITT 1" auf der Rückseite der Bedienungsanleitung ist.

Sehen Sie in der Farbtabelle “Vorsichtsmaßnahmen / Schritt 1” auf der Rückseite der Bedienungsanleitung nach
um festzustellen, ob das Gerät für Ihre Haut- bzw. Haarfarbe geeignet ist.

Dieses Gerät kann auf allen Bereichen des Körpers mit Ausnahme des Gesichts, des Halses und der
Brustwarzen sowie  auf allen von Natur aus stärker pigmentierten Hautbereichen wie dem Genitalbereich und
der Gesäßspalte verwendet werden.

Verwenden Sie das Gerät nicht bei Kindern und erlauben Sie Kindern nicht, das Gerät zu verwenden. Bewahren
Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Verwenden
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• Sonnen- oder UV-Bestrahlung oder Selbstbräuner oder Peeling nach Anweisungen in der Tabelle
"VORSICHTSMASSNAHMEN / SCHRITT 2".
• Auf Muttermalen, dunklen Flecken oder Leberflecken.
• Tätowierungen oder Permanent Make-up im zu behandelnden Bereich.
• Im Gesicht, am Hals und an den Brustwarzen und in allen pigmentierten Bereichen wie den
Schamlippen und der Gesäßspalte.
• Für die Kopfhaare.
• Mehr als einmal pro Woche für denselben Hautbereich.
• Bei unnormaler Haut im zu behandelnden Bereich: rote oder pigmentierte Muttermale, braune oder
schwarze Flecken auf der Haut wie Sommersprossen oder Leberflecken.
• Aufgrund von chemischen Peelings, Essigsäure- oder AHA-Peelings ausgetrockneter oder empfindlicher
Haut.
• In der Nähe eines Piercings.
• Bei Ekzemen, Schuppenflechte, in der Vernarbung begriffenen Verletzungen oder Infektion im zu
behandelnden Bereich. Sie müssen warten, bis der betroffene Bereich geheilt ist, bevor Sie das Gerät
verwenden.
• Bei unnormaler Hautpigmentierung (Vitiligo oder Albinismus zum Beispiel).
• Bei unnormaler Haut, zum Beispiel durch Diabetes oder durch andere systemische oder metabolische
Krankheiten.
• Wenn im zu behandelnden Bereich schon einmal Herpes (Lippenherpes) ausgebrochen ist, es sei denn,
es wurde ein Arzt konsultiert, und vor der Verwendung des Gerätes erfolgte eine entsprechende
Behandlung.
• In Bereichen mit Silikonimplantaten, Herzschrittmachern, Implantaten gegen Harninkontinenz,
Insulinpumpe oder jeglichem metallischen Implantat.
• Bei Pathologien in Verbindung mit Fotosensibilität (z.B. Porphyrie, polymorpher Lichtdermatose,
Sonnenallergie, Lupus,...) oder durch Medikamente in den letzten 3 Monaten.
• Bei medizinischer Behandlung gegen Akne oder andere Hautkrankheiten, z.B. durch oral
verabreichtes Isotretinoin (Roaccutane®); bei Medikamenten auf Basis von topischen Retinoiden
wie Tretinoin (RetinA®); bei Vitamin A, Carotenoid oder Betakarotin in den letzten 2 Monaten.
• Bei Minocyclin oder anderen Medikamenten auf Basis von Tetrocyclin im vergangenen Monat.
Diese Medikamentenliste ist nicht vollständig. Fragen Sie Ihren Arzt um Rat, wenn Sie
medikamentös behandelt werden.
• Bei Zuführung von Steroiden in den letzten 3 Monaten.
• 14 Tage nach Behandlung durch Mikrodermabrasion.
• Wenn Sie bereits andere Behandlungen zur Verringerung der Körperbehaarung durchführen.
• Bei Hautkrebs oder bösartigen Hauttumoren in der Vorgeschichte.
• Bei Strahlen- oder Chemotherapie in den letzten 3 Monaten.
• Bei die Immunabwehr verringernder Behandlung.
• Bei Epilepsie.
• Wenn Ihr Arzt die Behandlung aus irgendeinem anderen Grund für riskant hält.
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• Wenn Sie auf der Haut Markierungen anbringen, die Sie während der Anwendung leiten sollen,
verwenden Sie ausschließlich weißen Schminkstift, der kein Metall enthält. 

Diese Liste ist nicht vollständig. Wenn Sie den geringsten Zweifel bezüglich der Risiken bei
Anwendung des INSTANT SOFT COMPACT Geräts besitzen, fragen Sie Ihren Hausarzt oder
Dermatologen um Rat.

9 - STöRUNGSBEHEBUNG

Verwenden Sie niemals, wenn sich sehr kleine Kinder oder Babys im gleichen Raum
befinden, da das Licht, das aus dem Gerät austritt, sie stören könnte.

DE

PROBLEM MöGLICHE URSACHE LöSUNG

Das Produkt lässt sich nicht 
anschalten, obwohl ich Ein/Aus

gedrückt habe

Das Produkt ist nicht richtig 
angeschlossen.

Stellen Sie sicher, dass der Stecker 
vollständig eingesteckt wurde.

Nachdem ich Ein/Aus gedrückt
habe, schaltet sich das Produkt

ein, aber das rote LED-Licht
leuchtet auf und blinkt (even-
tuell auch eine oder mehrere

grüne LED-Lichter)

Das Produkt heizt sich zu sehr auf.

Das Produkt darf nicht an einem warmen 
Ort aufbewahrt werden. Abkühlen lassen und 

erneut versuchen. Wenn sich das Problem nicht
beheben lässt, wenden Sie sich an einen 

autorisierten Kundendienst.

Die Belüftungsschlitze 
sind blockiert.

"Die Belüftungsschlitze niemals mit der 
Hand abdecken.

Darauf achten, dass nichts die 
Öffnungen blockiert".

Die Hautfarbe kann nicht erkannt
werden: der optische Sensor der 

Kartusche ist schmutzig.

Das Ende der Kartusche mit einem weichen 
Tuch reinigen. Wenn sich das Problem nicht 
beheben lässt, wenden Sie sich an einen a

utorisierten Kundendienst

Die Hautfarbe kann nicht erkannt
werden: das optische System war in-
tensivem Licht ausgesetzt, während

es eingeschaltet wurde"

Wenn Sie das Produkt einschalten, vermeiden 
Sie, dass das Fenster intensivem Licht ausgesetzt
ist. Wenn sich das Problem nicht beheben lässt,

wenden Sie sich an einen autorisierten 
Kundendienst.

Die Kartusche wurde nicht 
korrekt eingesetzt

Stellen Sie sicher, dass die Kartusche vollständig
eingesteckt wurde

Die maximale Anzahl an Lichtimpul-
sen der Lampe wurde erreicht 

Die Wegwerflampe auswechseln.
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Bei einem Problem, das in dieser Tabelle nicht aufgeführt ist, schicken Sie Ihr Produkt bitte zum nächstgelegenen Kundendienst

DENKEN SIE AN DEN SCHUTZ DER UMWELT!

Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwertbare oder recycelbare Materialien.
Bringen Sie es zu einer Sammelstelle oder, wenn es bei Ihnen keine gibt, in ein zugelassenes
Kundendienstzentrum, damit es wiederverwertet wird.

PROBLEM LöSUNG SOLUTION

Alles funktioniert 
ganz normal, aber 

das Produkt leuchtet 
nicht auf

Die Kartusche hat nicht ausreichend
Kontakt mit der Haut

Achten Sie darauf, dass Sie das Produkt beim 
Einschalten am Griff festhalten.

Die Kartusche fest gegen die Haut 
gedrückt halten.

Ihre Hautfarbe ist zu dunkel
Probieren Sie es in einem anderen Bereich erneut
und beziehen Sie sich auf die Hauttypen-Tabelle.

Sie haben das Produkt eingeschaltet
und es dabei an der Lampe 

festgehalten

Das Produkt erneut starten und dabei am Griff 
festhalten, ohne dass die Haut die Oberfläche 

der Lampe berührt.
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